

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 22 сентября 1987 года

№ 152 (14654)

Выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.



Крепить дисциплину, порядок, воспитывать молодежь

Совещание партийно-хозяйственного актива Люберецкого района

В большом зале горкома партии 15 сентября состоялось совещание партийно-хозяйственного актива района. Оно рассмотрело вопрос «О работе партийных и общественных организаций, советских, хозяйственных, правоохранительных органов по сокращению нарушений норм объединения». Более 640 человеко-дней потеряно на ковровом комбинате. Похожая ситуация сложилась на заводах электромузыкальных инструментов, по ремонту дорожных машин.

В совещании участвовали секретари партийных и председатели профсоюзных организаций, председатели исполнкомов городских и поселковых Советов, хозяйственные руководители, представители администрации.

Укрепление порядка и производственной дисциплины, отметил В. А. Михайлов, — необходимое условие для успешного осуществления задач, поставленных июньским (1987 г.) Пленумом ЦК КПСС. В районе наметились определенные позитивные тенденции по улучшению организации труда, повышению заинтересованности тружеников в укреплении дисциплины, утверждению трезвого образа жизни, искоренению вредных привычек. Появился спрос за соблюдение технологической дисциплины в трудовых коллективах. Уменьшились простоты, потери рабочего времени по болезни. Сократилось количество неоправданных сверхурочных работ на 1,3 часа на одного человека в сравнении с первым полугодием 1986 года. Снизилось число правонарушений.

Однако за внешним благополучием подчас кроется ряд существенных недостатков и упущений. Нечеловекородительная социальная проблема приводят к организации производственного большей текучести кадров в

процесса привела к значительным внутрисменным и целодневным потерям на заводах Томилинском полупроводниковом приборов, «Стройдеталь», комбинате производственных предприятий Главнефтегазпромстрой, в трикотажно-прядильном объединении (директор В. А. Малышев, секретарь партбюро Н. В. Ларкина), фирме «Рубин» (Ю. А. Блинов, В. В. Дедов), на электромеханическом заводе (В. П. Сухогузов, А. Н. Мальцев).

Целенаправленная работа администрации, общественных организаций позволила снизить текучесть кадров на таком сложном предприятии, как Дзержинский комбинат производственных

объединения (директор В. А. Малышев, секретарь партбюро Н. В. Ларкина), фирме «Рубин» (Ю. А. Блинов, В. В. Дедов), на электромеханическом заводе (В. П. Сухогузов, А. Н. Мальцев). Члены из ССМУ № 59, С. Н. Соловьев из Института обогащения твердых топлив, А. А. Федулов из ВНИИСТРОМА, В. Ф. Семин и В. А. Иванов с Лыткаринского завода оптического стекла.

Говоря о работе правоохранительных органов, докладчик

заметил, что слабо используется проведение выездных судебных процессов и организуются они в неудобное населению время. Работникам административных органов необходимо активнее участвовать в пропаганде правовых знаний среди жителей, особенно молодежи, помогать товарищеским судам.

Говоря о работе правоохранительных органов, докладчик заметил, что слабо используется проведение выездных судебных процессов и организуются они в неудобное населению время. Работникам административных органов необходимо активнее участвовать в пропаганде правовых знаний среди жителей, особенно молодежи, помогать товарищеским судам.

Малочисленны и недостаточно боевито действуют первичные организации Всесоюзного добровольного общества борьбы за трезвость. Они слабо используют опыт утверждения здорового быта, накопленный, например, в совхозе «Белая Дача».

Большое место в докладе и в выступлениях в прениях заняло вопрос о предупреждении правонарушений молодежи, о воспитании юношества. Докладчик подчеркнул, что порой вместо конкретной работы идет составление справок о работе с молодежью. Этим занимаются и УВД, и горон, и ГК ВЛКСМ, и отдел культуры, и спортивные комитеты, и постоянные комиссии исполнкомов по делам молодежи. Надо решительно покончить с бюрократической каруселью, встать на путь живой работы с людьми, искать и осуществлять конкретные дела.

В прениях выступили: секретарь парткома завода имени Ухтомского И. И. Бажан, председатель исполнкома Котельниковского поселкового Совета М. П. Булюкин, председатель ГК НК А. В. Алабин, заместитель начальника УВД Ю. М. Автавеев, прокурор города Люберецы А. Н. Егоров, председатель профкома завода торгового машиностроения И. Е. Кириллов, заместитель генерального директора Всесоюзного научно-производственного объединения стеновых и вяжущих материалов А. А. Ахундов.

Выступающие поделились опытом работы, высказали ряд деловых предложений,

НА ПЕРВОМ ПЛАНЕ — ВТОРОЙ ХЛЕБ

В субботу и воскресенье состоялась массовая уборка картофеля, овощей, корнеплодов.

Рассказываем о том, как эта работа велась в совхозе им. Моссовета.

До 25 сентября завершить уборку картофеля, корнеплодов — такая задача поставлена перед сельскими тружениками района. На заседании штаба по уборке урожая говорилось, что наибольшее отставание допущено в колхозе имени Ленина, на Константиновской птицефабрике. Здесь

нетронутыми стоят многие гектары второго хлеба. Этим хозяйствам предстоит форсировать свои усилия, с наибольшей эффективностью использовать помощь шефствующих промышленных предприятий и организаций.

(Продолжение на 2-й стр.)

В ЦК КПСС,
Совете
Министров
СССР,
ВЦСПС
и ЦК ВЛКСМ

Признаны
победителями

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, рассмотрев итоги Всесоюзного социалистического соревнования союзных и автономных республик, краев, областей, автономных областей, автономных округов, сельских районов, колхозов, совхозов, межхозяйственных и других предприятий, подсобных сельских хозяйств промышленных предприятий и организаций за успешное проведение зимовки скота, увеличение производства и закупок продуктов животноводства в зимний период 1986/87 года, признали победителями и наградили Почетными грамотами ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ:

■ ПО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

Люберецкий район;

Государственный племенной завод «Петровское»;

Опытно-производственное хозяйство «Коренево»
Научно-производственное объединение по картофелеводству.

ПРОПАГАНДИСТ И ПЕРЕСТРОЙКА

ЖДУ ВСТРЕЧИ

Кое-кто, пожалуй, пожмет плечами: экономика — и интересно. В предстоящем году, когда многие предприятия района начинают работать в условиях самоокупаемости и самофинансирования, особое значение приобретает экономический всеобуч. В преддверии нового учебного года в системе политической и экономической учебы мы предоставляем слово пропагандисту Ухтомского вертолетного завода В. К. Григорьеву, который ведет занятия с инженерно-техническими работниками конструкторского бюро.

ПРОПАГАНДИСТОМ я являюсь уже более сорока лет. Будучи студентом Московского авиационного института начал заниматься этим интересным делом и считаю его важнейшим партийным поручением.

Вспоминаю, как поступив работник на завод, стал вести политический семинар. Сначала было немало трудностей. Нельзя сказать, что сейчас все гладко, но если сравнивать, то преимущества за сегодняшним днем. Раньше коммунисты могли без уважительной причины пропустить занятие. Пришлось обращаться к помощи партбюро и парткома. Обнаружилось, что слушатели с достаточно высоким интеллектуальным уровнем (все — после институтов) слабо разбираются в понятиях политэкономии, а значит, и не могут проанализировать хозяйственную деятельность предприятия. Помимо программы, мы регулярно уделяем время изучению экономических понятий, терминов. Что такое хозрасчет, себестоимость, фондотдача — вот только некоторые направления, усвоенные на занятиях. Сначала были недовольны: «Что вы нам экзамен устраиваете?» Но потом все стало восприниматься вполне нормально.

Не за горами новый учебный год. И я вновь жду встречи со своими слушателями. Первая тема, которую будем изучать, называется: «О совершенствовании организации заработной платы и введении новых тарифных ставок и должностей». Занятия стараюсь проводить в форме бесед, дискуссий, когда каждый свободно может высказать свое мнение.

Обычно задание подготовительно получает один человек. Но и остальные принимают живое участие в разговоре. Очень важно развить в слушателе способность самовыражаться. Думаю, что экономические знания, которые черпают люди на семинарах, хорошо дополняются и ростом общественного самосознания.

Изучение той или иной темы идет у нас в разрезе конкретных задач, стоящих перед коллективом КБ.

Проект ЦК КПСС «Основные направления перестройки системы

В. ГРИГОРЬЕВ,
пропагандист.

ИДЕТ ПОДПИСКА

Не откладывая на завтра

С первых дней начала подписной кампании многие лыткаринцы, не откладывая дело на завтрашний день, идут в отделение связи оформлять подпиську на газеты и журналы.

— В день мы подписыва-

ем жителей на периодическую печать на 500 и более рублей, — говорит заместитель начальника основного отделения связи Р. П. Ширяева. — По сравнению с прошлым годом подписка идет не хуже. К сожалению, нет на почте машины «Искра», которая облегчила бы и ускорила работникам оформление квитанций, сберегла бы время горожан.

В хорошем темпе и лучше

прошлогоднего идет подписка в отделении связи «Томилино-1»: только в августе общая сумма составила 6 тысяч 500 рублей.

Многие товарищи желают иметь «Правду», большой спрос в этом году на «Люберецкую правду», — рассказывает начальник отделения Р. А. Елисеева. — Думаем, что поток подписчиков к октябрю у нас увеличится.

Я. СТЕПАНОВ.

НА ДНЯХ В РЕДАКЦИИ «Люберецкой правды» состоялась встреча с представителями администрации, руководителями общественных организаций медицинских учреждений района. В ней приняли участие секретарь партийного бюро Центральной районной больницы Е. А. Галиченко, председатель горкома профсоюза работников здравоохранения А. И. Попов, заместитель главного врача ЦРБ по поликлинической работе Э. Г. Соколова,

Гости редакции

паргрупог поликлинического отделения ЦРБ А. А. Чудаев.

Журналисты рассказали собравшимся о редакционных планах, познакомили с поступающими в редакцию письмами и жалобами жителей района по медицинскому обслуживанию.

В ходе встречи присутств-

товавшие обменялись мнениями по вопросам более широкого выступления врачей-специалистов на страницах газеты, подготовки материалов по отдельным разделам работы медицинских учреждений, более оперативного и тщательного разбора поступающих в редакцию писем и жалоб.

[Продолжение. Нач. на 1-й стр.]
ТРУДНО ЗАСТАТЬ в эти дни в конторе руководителей и специалистов совхоза имени Массовета. Это отличительная особенность в дни садки всех сельскохозяйственных предприятий. У механизаторов, рабочих полеводства горячее время: с утра до вечера на уборке. Коллектив третьего отделения завершил работы на картофельных плантациях. Поля его находятся у деревни Кожухово. Каждый поворот, каждая неровность здесь знакомы звеньевому Петру Мироновичу Мелехину, членам его звена Вик-



На первом плане — второй хлеб

тору Александровичу Бородину, Валентину Семеновичу Шилкину, Ивану Ивановичу Сорокину. На их счету немало напряженных дней, начиная с посадки клубней, ухода за растениями и теперь вот кончая уборкой. Снимок этого дружного коллектива помещен на первой странице газеты.

Многое зависит от механизаторов, которые обслуживают агрегаты, отвозят урожай с поля. На этих работах заняты Григорий Иванович Краснов, Иван Тихонович Мажукин, а также Иван Жевеников, Владимир Федулов, Григорий Аюкин. Четко организована транспортировка — значит без простое, ритмично движутся картофелеуборочные агрегаты.

У бригадира третьего отделения Николая Николаевича Савичева и управляющего Михаила Семеновича Болтачева эта уборочная стадия не первая. Но на селе нет двух лет, которые бы были похожи друг на друга. Вот и нынче каждое утро несет с собой свои заботы: организовать работу транспорта, решить вопрос с тарой, встретить и распределить шефов. Да мало ли других забот у руководителей отделений!

Партийная, профсоюзная организация сумели настроить людей на высокопроизводительный труд, на самостоятельность в принятии решений, когда надо найти выход из затруднительной ситуации.

Каков результат усилий моско-

вовцев? 265 центнеров с гектара получили картофелеводы третьего отделения. Это в то время, когда урожайность культуры в ряде хозяйств, таких, как племсоги «Ульянин», «Малышево», «Фоминское», ниже 150 центнеров. Земля вознаградила за старание. Выше среднего по району этот показатель и у других звеньев совхоза, которые возглавляют В. И. Иванов и И. У. Перышков.

Картофель убран. Но предстоит еще попутеть на площадях, занятых морковью и свеклой.

В минувшие субботу и воскресенье состоялись дни массовой уборки картофеля и овощей. В них участвовали не только сельские труженики, но и представители коллективов предприятий, институтов, училищ. Сделано немало. Об итогах еще будет сообщено на страницах газеты.

До установленных сроков завершения сельхозработ остаются считанные дни. Надо использовать их с максимальной отдачей.

На снимках: Механизаторы — картофелеводы 3-го отделения совхоза имени Массовета В. А. Бородин, В. С. Шилкин, И. И. Сорокин и П. М. Мелехин (1-я стр.).

Отвозил картофель с поля Г. И. Краснов (снимок вверху).

Много забот у управляющего М. С. Болтачева (снимок справа).

Полнится тележка, полнятся корзины вторым хлебом (снимок внизу). Фото Е. ЛУГОВОГО.



К сведению секретарей парторганизаций

17 марта 1987 года отдел пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС, городская первичная организация Союза журналистов СССР и редакция газеты «Люберецкая правда» объявили конкурс стенных газет трудовых коллективов, посвященный 70-летию Великого Октября, проходящий под девизом «За боевую, наступательную стенную печать!»

Итоги конкурса будут подведены к юбилею Октября.

Стенные газеты на конкурс принимаются до 15 октября в отделе партийной жизни редакции «Люберецкая правда».

Просьба к секретарям партийных организаций — оказать помощь редакторам стенных газет в подготовке и представлении материалов на конкурс.

Справки по телефону — 553-27-07.

Жюри конкурса.

24 сентября в лекционном зале Люберецкого городского Дворца культуры состоится семинар руководителей групп политинформаторов, заведующих агитколлективами, политинформаторов малочисленных парторганизаций. Начало в 15 часов.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ, КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ПРОФСОЮЗНЫХ КОМИТЕТОВ, АДМИНИСТРАЦИИ ПРЕДПРИЯТИЙ!

26 сентября в 10 часов в ДК «Звездный» (пос. Томилино) состоится день пропагандиста, посвященный началу нового учебного года в системе политической и экономической учебы трудящихся.

В программе: выступление второго секретаря ГК КПСС В. М. Сапкова «О работе партийных организаций по перестройке политической и экономической учебы трудящихся и задачах пропагандистов района на новый учебный год»; лекция по теме «Практическими делами углублять перестройку» (1-е занятие); концерт художественной самодеятельности.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГК КПСС.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Ежедневно по первой общесоюзной программе. 7.00 — «90 минут». Утренняя информационно-музыкальная программа, 16.00 — Новости (кроме субботы и воскресенья), 18.45 — Сегодня в мире (кроме субботы и воскресенья), 21.00 — Время. Информационная программа, 21.40 — Прожектор перестройки.

По второй общесоюзной программе, 8.00 — Утренняя гимнастика. 18.00 — Новости (кроме субботы и воскресенья). 20.00 — «Спокойной ночи, мальчиш!» 21.00 — Время. Информационная программа, 21.40 — Прожектор перестройки.

По третьей общесоюзной программе, 8.00 — Утренняя гимнастика. 18.00 — Новости (кроме субботы и воскресенья). 20.00 — «Спокойной ночи, мальчиш!» 21.00 — Время. Информационная программа, 21.40 — Прожектор перестройки.

По московской программе, 19.30 — Добрый вечер, Москва! (Кроме субботы и воскресенья) 20.45 — «Спокойной ночи, мальчиш!» 21.00 — Время.

◆ Вторник

22 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.35 — «Улица Шолом-Алейхема, д. 40». Фильм спектакль Московского драматического театра им. К. Станиславского. 11.25 — Новости. 16.10 — «Прасковья». Телевизионный документальный фильм, 16.45 — Песни донской стороны. 17.15 — Новости. 17.20 — Встреча школьников с членом ЦК КПСС, первым секретарем Иркутского обкома КПСС, депутатом Верховного Совета СССР В. И. Ситниковым. 18.05 — Агропром: сегодня и завтра. 18.35 — «Черный аист». Мультилекционный фильм. 19.00 — «Утверждая трезвость». 19.15 — К 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Советская Литва. Программа Литовского телевидения. 21.50 — У нас в Останкине. По письмам телезрителей. Выпуск 2-й. 23.15 — Сегодня в мире. 23.30 — Выступление фольклорного балета Республики Мали.

ВТОРИЯ ПРОГРАММА, 8.15 — Премьера телевизионного документального фильма «Атомная на краю Окунемы». 8.40, 9.45 — Природоведение, 3-й класс. 9.00, 13.15 — Французский язык. 1-й год обучения. 9.30 — «Междуди Северных половоз и экватором». Научно-популярный фильм. 10.05 — Учащимся СПТУ. Эстетическое воспитание. 10.35, 11.40 — Основы информатики и вычислительной техники. 9-й класс. 11.05 — Русская речь. 12.10 — Избранные страницы русского искусства. В. Суриков. 13.45 — Новости. 13.50 — Жизнь А. Н. Островского. Передача 1-я. 18.15 — Изворишицы мировой музыкальной культуры. К. Сен-Санс — Концерт № 2 для фортепиано с оркестром. 18.55 — За безопасность движения. 19.00 — Ритмическая гимнастика. 19.30 — Для всех и для каждого. Выездная приемная. Проблемы производства товаров народного потребления. 20.15 — «...До шестнадцати и старше». 21.50 — «Осенние свадьбы». Художественный фильм. 23.05 — Новости.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА, 18.45 — Подмосковье. Резервы ускорения. 21.40 — Премьера телевизионного документального фильма «Созвездие «Динамо». 22.35 — Реклама. 22.50 — Московские новости.

◆ Среда

23 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 7.30 — Гелемост СССР — США. Встреча депутатов Верховного Совета СССР с членами конгресса США. 9.00 — Ф. Лист — Концерт № 1 для фортепиано с оркестром. 9.25 — Мир растений. 10.20 — Новости. 16.15 — «Пусть всегда будет солнце». Концерт детских коллективов Украины. 17.00 — Перестройка: опыт в проблемах. Премьера телевизионного документального фильма «И снова поиск». 17.15 — Новости. 17.20 — Объектив. 18.05 — Премьера мультилекционного фильма «КОАПП, Пробег». 18.15 — Агропром: сегодня и завтра. Передача 2-я. 19.00 — Утверждая трезвость. Передача 2-я. 19.15 — Мир и молодежь. 19.45 — Новости. 19.50 — По вашей просьбе. Телевизионный пятисерийный художественный фильм «Место встречи изменить нельзя». 1-я серия. 21.50 — Эстрадный концерт. По окончании — Сегодня в мире.

ВТОРИЯ ПРОГРАММА, 8.15 — «Бельск на реке Белой». Телевизионный документальный фильм, 8.35, 9.35 — Основы информатики и вычислительной техники. 10-й класс. 9.05, 13.25 — Немецкий язык. 2-й год обучения. 10.05 — Учащимся СПТУ. Физика. 10.35, 11.40 — Общая биология. 9-й класс. 11.05 — Человек. Земля. Вселенная. 12.10 — «Осенние свадьбы». Художественный фильм. 13.55 — Новости. 14.00 — Жизнь А. Н. Островского. Передача 2-я. 18.15 — Премьера телевизионного документального фильма «Контакт». 18.30 — Музикальный киоск. 19.00 — Футбол. Товарищеский матч. Сборная СССР — сборная Греции. Трансляция с Центрального стадиона им. В. И. Ленина. 21.50 — «Блудный сын». Художественный фильм.

◆ Четверг

24 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.35 — «Место встречи изменить нельзя». Телевизионный пятисерийный художественный фильм, 1-я серия. 9.40 — «Отчего почемум?». Передача для детей. 10.10 — Футбол. Товарищеский матч. Сборная СССР — сборная Греции. 2-я тайм. 10.55 — Новости. 16.15 — «Вас приглашают на музыку». 16.45 — Религия и политика. 17.15 — Новости. 17.20 — «...До шестнадцати и старше». 18.05 — Песня далекая и близкая. 19.00 — Утверждая трезвость. Передача 3-я. 19.15 — И. Гайды — Симфония № 89. 19.40 — Новости. 19.45 — «Место встречи изменить нельзя». Телевизионный пятисерийный художественный фильм. 2-я серия. 21.50 — 3-я серия телевизионного пятисерийного художественного фильма «Место встречи изменить нельзя». 22.55 — Сегодня в мире. 23.10 — Премьера документального фильма «Илья Глазунов».

ВТОРИЯ ПРОГРАММА, 8.15 — «Народный художник». Телевизионный документальный фильм, 8.35, 9.35 — Природоведение, 4-й класс. 8.55 — «Зеркала Эрмитажа». Научно-популярный фильм. 9.05, 13.40 — Испанский язык. 2-й год обучения. 9.55 — «Миссия ИФХАНГАЗ». Научно-популярный фильм. Свердловская киноканал. 10.05 — Учащимся СПТУ. История. 10.35, 11.40 — Биология. 7-й класс. 11.00 — Познания. О. Бергольц. 12.05 — «Золотая речка». Художественный фильм с субтитрами. 14.10 — Новости. 14.15 — Уроки истории. 18.15 — Содружество. 18.45 — Ритмическая гимнастика. 19.15 — Хоккей. Чемпионат СССР. «Крылья Советов». «Динамо» (Москва). 2-я и 3-я периоды. 20.45 — «Песни Мокши и Суры». Передача из Саранска. 21.50 — «Посвящение Фокину». Передача из Ленинграда. 22.25 — Премьера научно-популярного фильма «Микрохирурги». 22.45 — Новости.

◆ Пятница

25 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.35 — «Место встречи изменить нельзя». Телевизионный пятисерийный художественный фильм. 2-я и 3-я серии. 10.50 — Мир и молодежь. 11.20 — Новости. 16.15 — Герой Ю. Яковлева на экране. «Девочка, хочешь сниматься в кино?». 17.30 — Новости. 17.35 — Премьера документального фильма «Два дня из жизни художника». 18.10 — Фотоконкурс «Родина любимая моя». 18.15 — Наука и жизнь. 19.00 — Утверждая трезвость. Передача 4-я. 19.15 — Содружество. 19.45 — «Место встречи изменить нельзя». Телевизионный пятисерийный художественный фильм. 4-я серия. 21.50 — 5-я серия телевизионного пятисерийного художественного фильма «Место встречи изменить нельзя». 22.55 — Сегодня в мире. 23.30 — Автопортрет Виктора Кривонога.

ВТОРИЯ ПРОГРАММА, 8.15 — Премьера телевизионного документального фильма «Репутация». 8.35, 9.35 — История. 4-й класс. 9.05, 13.40 — Английский язык. 2-й год обучения. 10.05 — Учащимся СПТУ. Обществоведение. 10.35, 11.40 — А. С. Пушкин. «Дубровский». 5-й класс. 11.05 — Мамина школа. 12.10 — «Блудный сын». Художественный фильм. 14.10 — Новости. 14.15 — Страницы истории. «За национальную Москву». 18.15 — Шахматная школа. 18.45 — О переходе на зимнее время. 19.00 — Сельский час. 20.15 — Реклама. 20.20 — Баскетбол. Чемпионат СССР. Мужчины. «Жальгирикс» — ВФЭ. Передача из Минска. 21.50 — Бокс. Кубок СССР. Полуфинал. Передача из Хабаровска. 23.20 — Волейбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Сборная СССР — сборная Румынии. Передача из Бельгии. 23.50 — Новости.

ВТОРИЯ ПРОГРАММА, 8.15 — Я. Иванов — Концерт для фортепиано с оркестром. 19.15 — Реклама. 21.40 — «Венецианский старый вальс». Концерт Государственного академического народного оркестра им. Н. Осипова. 22.30 — Премьера документального фильма «Горький сахар». 22.45 — Московские новости.

◆ Суббота

26 СЕНТЯБРЯ

День пропагандиста

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.30 — «Место встречи изменить нельзя». Телевизионный пятисерийный художественный фильм. 4-я и 5-я серии. 11.10 — Разговор по существу. «Сложение опыта». О сотрудничестве промышленных предприятий СССР с фирмами ГДР, ВНР, ПНР, НРБ. 12.30 — Второй Всесоюзный фестиваль народного творчества. 23.10 — Московские новости.

Чествования. Позывные фестиваля. 13.00 — «На пуху, ни пера». Телевизионный очерк. 13.30 — Для всех и для каждого. 14.00 — К Дню пропагандиста. Вопросы теории. 14.30 — Новости. 14.40 — Из цикла «Они были первыми». «Он был учеником Ленина». Документальный фильм об И. В. Бабушкине. 15.00 — Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга».

«Культурное наследие Иемена» (ИАР). 15.30 — В мире животных. 16.30 — Мастера исполнительского искусства. С. Акардо (Италия). 17.25 — «Кентервильское приключение». Мультилекционный фильм. 17.45 — Новости. 17.50 — Премьера телевизионного документального фильма «Хрустальный глобус». 18.55 — Переход на зимнее время. 19.10 — К юбилею Великого Октября. Истории немецкими строками. Художественный фильм «Белорусский вокзал». 21.50 — В субботу вечером. «Приглашают Михаил Жванецкий». 23.10 — Новости. 23.15 — Премьера телевизионного документального фильма «Созвездие».

ВТОРИЯ ПРОГРАММА, 8.20 — «Альянс зелен и тенести». Научно-популярный фильм. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.00 — «Утренняя почта». 9.30 — Программа Туркменского телевидения. 10.50 — Наш сад. 11.20 — Мировая художественная культура. Ф. Рабле — «Гаргантюа и Пантагрюэль». 11.50 — «Невидимый друг». Художественные фильмы с субтитрами. 13.15 — «Тео Адам приглашает». 14.30 — Стихи В. Маяковского читает заслуженный артист РСФСР Е. Киндинов. 15.05 — «Даурия». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии. 18.00 — Москва. Большой зал консерватории. Русская хоровая музика в программах Московского камерного хора. 20.15 — Здоровье. 21.50 — Премьера телевизионного художественного фильма «Трава зеленая». 1-я и 2-я серии. 22.25 — Премьера научно-популярного фильма «Микрохирурги». 22.45 — Новости.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА, 19.00 — На страже порядка. 19.30 — Московская суббота. 21.40 — Московская суббота. 22.55 — Баскетбол. Чемпионат СССР. Мужчины. «Динамо» (Тбилиси) — ЦСКА. Передача из Тбилиси. 23.35 — Московские новости.

◆ Воскресенье

27 СЕНТЯБРЯ

День машиностроителя

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.15 — Тираж «Спортивного». 9.30 — «Будильник». 10.00 — Служба Советскому Союзу! 11.00 — «Утренняя почта». 11.30 — К Всемирному Дню туризма. Клуб путешественников. 12.30 — Музикальный киоск. 13.00 — Сельский час. 14.00 — Здоровье. 14.45 — Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга». 15.10 — Встреча в Концертной студии Останкино с выпускниками СПТУ. 16.40 — Всесоюзный телевизионный конкурс «Товарищ песни». Передача из Риги. 17.30 — «Узорная сказка». «Портрет». Мультилекционные фильмы. 18.00 — Международная панорама. 18.45 — «И в шутку, и всерьез». 19.30 — Кинопанорама. 21.50 — Футбольное обозрение. 22.20 — Жизнь, отданная песне. О творчестве народной артистки РСФСР И. П. Яунзем. 23.35 — Новости.

ВТОРИЯ ПРОГРАММА, 8.20 — Премьера телевизионного документального фильма «Работа мастера славы». 8.50 — Премьера фильма-концерта «Страницы родной нации». 9.15 — Русская речь. 9.45 — Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. А. И. Хачатурян — Вторая симфония. 10.35 — К Дню машиностроителя. Премьера телевизионного документального фильма «Запорожец». 11.05 — «Камила». Телевизионный художественный фильм. 1-я и 2-я серии. 13.15 — Мир и молодежь. 13.45 — Фестиваль национальных театров страны. Премьера фильма-спектакля Кабардино-Балкарского государственного драматического театра им. А. Шагинцева «Даханаг». 15.45 — Реклама. 15.50 — Волейбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Сборная Голландии — сборная СССР. Передача из Бельгии. 16.20 — К 70-летию Великого Октября. «Страницы советского искусства. Литература и театр». Фильм 6-й. 17.35 — Бокс. Кубок СССР. Финал. Передача из Хабаровска. 19.05 — Мир растений. 20.15 — «Наука и техника». 20.25 — Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга». 21.50 — «Карусель». Телевизионный художественный фильм. 23.00 — Новости.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА, 19.00 — Русский роман в исполнении народной артистки РСФСР Г. Караповой. 19.25 — Хоккей. Чемпионат СССР. «Торпедо» (Горький) — «Динамо» (Москва). 2-я и 3-я периоды. Передача из Горького. 21.40 — Подмосковные встречи. 23.10 — Московские новости.

● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА ●

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «АМАДЕУС» (2 серии) — 11, 14-30, 17-30, 20-15; (малый зал) — «ПОДЛИННАЯ ИСТОРИЯ ДАМЫ С КАМЕЛИЯМИ» — 10, 13-30, 18-45 (удл.); «СКРОМНОЕ ОБАЯНИЕ БУРЖУАЗИИ» — 11-45, 15-15, 21; «ВЫКУП» — 17.